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EZ/215/45/2011
dotyczy:  przetargu nieograniczonego EZ/215/45/11  zakup i dostawę jałowych, jednorazowych, zbiorczo zapakowanych zestawów, wstępnie przygotowanych materiałów  i akcesoriów niezbędnych do operacji zaćmy  metodą fakoemulsyfikacji microcoaxialnej.
Zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. Nr.113 poz 759 z póź.      zmianami) Wykonawca zwrócił się z następującym zapytaniem do Zamawiającego:

Pytanie 1.dot. §3 ust.2 projekt umowy. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie  terminu dostawy z 2 do max 3 dni od złożenia zamówienia , a  przypadku zamówień  na CITO z 24 do 48 godzin. Oferowany przedmiot zamówienia stosowany jest w planowanych zabiegach okulistycznych i nie ma potrzeby dostarczania go w tak krótkim czasie.
 Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 2. Dot. dot. §5 ust.1 projekt umowy . Zwracamy się z uprzejmą prośbą  o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: a) za opóźnienie w realizacji przedmiotu  umowy w wysokości 1 % wartości niedostarczonego w terminie  towaru za każdy dzień opóźnienia, ( nie mniej niż 20 zł)
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 3 . dot. §6 ust.1 projekt umowy. Z uwagi na to , że faktury wysyłane są z magazynu wraz z towarem, zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę zapisu ww paragrafu wg  poniższej propozycji: „Zamawiający zobowiązuje się  do zapłaty należności  przelewem….( min 30 dni) od daty dostarczenia faktury VAT wraz z towarem do magazynu Szpitala”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
Z poważaniem






